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Would recommend or
strongly recommend

their department as a
place to work

86%

Satisfied with fit in
their department

71%

Areas of Improvement Since Last COACHE Report in 2017:

Two Quality Supportof the best aspects
of working at UMKC

and of colleagues

Said if they had to
do it again, they

would select UMKC

59%

Feel colleagues support
work/life balance

69%
Satisfied with faculty

collegiality

81%

Interdisciplinary Work

Collaboration

Leadership Divisional
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